

培育園藝「新血」 行業後繼有人

隨著城市迅速發展，市民對於生活環境質素的需求日漸提高，除了環境衛生，綠化設計及管理亦日趨重要，令專業的樹藝及園藝從業員的需求量亦相應增加。由於過往大眾對於園藝行業都有刻板苦悶的印象，隨著園藝行業的資深專才相繼退休，行業逐漸出現青黃不接的現象，市面上對於園藝「新血」可說是求才若渴。

礙於對園藝行業的工作缺乏了解，縱使年輕一輩對園境建設及管理有興趣，最後或會放棄入行。碧瑤作為園藝業界重要的一員，致力培育園藝精英，以開放合作的態度，與相關院校緊密合作，提供多元的學習機會予學員，透過提供考察場地或實習機會，讓學員對未來園藝工作有更深入的了解。



早前碧瑤就應香港高等教育科技學院(THEi)的邀請，為修讀園藝及園境管理學系的學員提供校外實地考察的機會，實踐課堂上所學到的理論及知識。是次考察位於康文署轄下的屯門高爾夫球中心進行，了解草坪管理的工作。碧瑤資深員工向學員展示草坪保養的基本知識、草皮的品種及應用、機械和工具的運用及日常運作細節等。碧瑤駐場科文更與學員分享場地管理心得，分析外在環境因素為管理方面帶來的挑戰；學員在過程中表現積極，主動提問並進行討論，將課堂知識應用於實際狀況上。具實務經驗及知識於一身的園藝「新血」在業內炙手可熱，相信他們的加入定能為未來行業發展帶來新氣象。碧瑤未來亦會繼續提供多元的學習機會予學員，為業界培養更多園藝精英。



成為粉絲

www.baguio.com.hk
E: marketing@baguio.com.hk
T: (852) 2541 3388
© 2018 碧瑤綠色集團 版權所有